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　ゴールデンウィークの開けた５月７日(火)に、毎年恒例の藤見のお茶会が開催され、１
５８名の参加がありました。今年は前日までの風と雨で外が少し肌寒かったため、屋内開
催となりました。
　午前中は高原小学校の児童と先生や高原保育園の園児を中心に参加があり、抹茶教室の
方より抹茶をふるまわれ、まったりとした時間を過ごされていました。昨年度に保育園で
抹茶を点てる経験をした今年の１年生が、抹茶教室の方に見守られながら抹茶を点て、保
育園児にふるまう場面もありました。
　午後は有志の方による琴と尺八の演奏がありました。２部構成で演奏があり、各部で２
曲ずつ演奏していただきました。みやびな音楽も合わさり、会場である公民館の多目的
ホールは和の雰囲気に包まれました。

和楽器の演奏…沁みるぅ～

今年も藤棚をライトアップ★
会場は大盛況♪
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　６月１６日(日)に、毎年恒例の公民館周
辺一斉清掃を行います。刈り払機やレーキ
等をお持ちください。お飲み物と混合油は
公民館で用意しておきます。お忙しいとは
思いますが、ご協力お願いします。

　昨年は戦争に関する絵本の読み聞かせを行い、
平和学習を行いました。その際に参加してくだ
さった方と千羽鶴を折り、公連協事業「歩こう広
島まで」で千羽鶴を持っていきました。今年は、
公民館に来られた方に協力していただき、平和へ
の祈りを込めた「高原の千羽鶴」を作成し、平和
記念公園へ奉納したいと考えています。公民館内
に折り紙を用意しますので、平和を祈って千羽鶴
を完成させましょう！ご協力お願いします♪

学びのまち推進課
℡８３‐１１２７

IP０５０-５２０７-５１００

　「食育」に対する理解を深め、食育推進活動の一層の充実と定着を図るため、
食育推進基本計画では毎年６月を「食育月間」、毎月19日を「食（しょく）」
が「しょ→初→１、く→９」に繋がることや、「育（いく）」の読みが「19」
になることから、「食育の日」として定めています。

　この機会に
・「孤食」をしない
・家族や友達とそろって楽しく食卓を囲もう
・家族で一緒に食事を作ってみよう
・きちんと朝ごはんをとろう
・感謝の気持ちをこめて、「いただきます」と「ごちそうさま」を言おう

など、自分や家族の「食」について考えてみましょう
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８時３０分から鼓笛隊のパフォーマンスが
始まります♪

邑南町公民館連絡協議会・邑南町立図書館大耕編集部では邑南町の文芸誌「大耕」を
毎年作成・発行しています。
令和６年度も発刊に向け、短歌・俳句・詩・随想・漢詩・川柳の作品を募集します。

　例年だと秋に開催されていた高原小学校の運
動会が、今年度は６月に開催されます！小学生
の輝く姿をぜひご覧ください★
　晴天時は星が丘グラウンドで、雨天時は高原
体育館で開催されます。晴天時は公民館２階の
モイモイルーム(青年・農業研修室)から全体が
見渡せるかも？

■募集内容
　○短歌（一人五首）
　○俳句（一人五句）
　○詩　（一人一篇３０字×３７行以内）
　○随想（一人一篇４０字×１８行　３枚以内、または、４００字詰原稿用紙６枚以内）
　○漢詩（一人一篇）
　○川柳（一人五句）
　　※全作品「たて書き」でお願いします。
　　※お一人につき二種類以内とさせていただきます。
　　※作品には住所・氏名・所属公民館名・電話番号を記入して下さい。
　　※作品を提出いただいた方に費用の一部（３，３００円）を負担していただきます。
　　※原稿をパソコンで入力される方は、ワードデータを添付したメールを
　　　[ bungeishi.taikou@gmail.com ］にも送付していただければ喜びます。

募集期間は令和６年６月３０日(日)までで、最寄りの公民館へご提出ください。
大耕は令和６年１１月初旬頃に発刊予定です。

出羽公民館　８３‐０９１２



令和６年４月末現在(前年同月)

男 性   ３６４人（３７９人）
女 性   ３８０人（３９７人）
合 計   ７４４人（７７６人）

世帯数  ３３８世帯（３５０世帯）
高齢化率 ４８．１１％
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　　皆さん田植えは終わりましたか？　まだ大型農家では田植え作業が続いているようですね。

　我が家の2階から夜眺めると、代掻きが終わった田ん
ぼや田植えが終わった田んぼに赤い家の灯が田面に移
り、普段はポツンぽつんとある灯りがダブルで映り、家が
増えたようなように見えます。田植えも終わり家族団らん
の暖かい夕食をされているんだなぁとなんだかほのぼの
とした気分になります。田んぼでは相変わらずカエルの
賑やかな合唱が聞こえます。飛騨高山などの藁ぶき屋根
の世界文化遺産ではどのような景色が見られるのでしょ
うかね。都会では見られない、聞くことができないすばら
しい心休まる風景です。　

　私は連休に田植えを終えましたが、荒代掻きをしようと思ったら田の真ん中をイノシシが横断
している足跡があるじゃないですか。畦の周りも一周して歩いていました。早ようからイノシシ
が出回るなぁと思いましたが、数日後に植え代掻きをしようと思ったらまた同じように歩いてい
るではありませんか。それも1頭ではなく足跡を見ると子ども連れのような数頭の足跡でした。
そしていよいよ田植えを迎えた朝見るとまた歩いているではありませんか。そのまま田植えを
終え早速電柵を張りましたでな。まだ電柵が張ってない田んぼが残っているのでイノシシが出
なければいいのですが。やれやれ、イノシシに振り回されるでな・・・ また秋の刈り取りまで
イノシシと付き合うて暮らしましょうかいのぉ。今年はことのほかイノシシが早ようから出るよう
ですよ。皆さんも田植えが終わったけぇ言うてのんびりしていたらイノシシが出回るでな。ある
猟師さんの話を聞くと水際でイノシシが死んでいるのをよく見かけるとおっしゃっていました。
どうも豚熱に感染して死んでいるのではないかと言うことでしたが、それにしてもよう出るよな。
豚熱に感染したイノシシは人間が食べても人の健康に影響はないとのことですが、やっぱりイ
ヤですよね。


